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Загальний відділ апарату 
облдержадміністрації

        У відповідь на запит про отримання інформації, дотримуючись вимог 
Закону України  «Про доступ до публічної інформації», департамент 
соціального захисту населення облдержадміністрації в межах компетенції 
інформує.
        Від початку повномасштабного вторгнення російської федерації  в 
територіальних громадах області знайшли прихисток 78,0 тис. внутрішньо 
переміщених осіб.
        Певна кількість переміщених осіб повернулася до місць свого постійного 
проживання. Втім, через продовження гарячої фази війни або/та втрату 
власного житла, 51,8 тис. осіб (відомості про яких включено до Єдиної 
інформаційної бази даних про внутрішньо переміщених осіб у Волинській 
області станом на 24  липня 2023 року) залишилися на тривале або постійне 
проживання у нових для себе територіальних громадах області.

Питання забезпечення житлом стало першочерговою потребою з першого 
дня російської агресії. Влада та волонтери докладали багато зусиль, щоб 
забезпечити переміщених осіб, які евакуюються до Волинської області, місцями 
тимчасового перебування. Такими місцями стали бюджетні установи, 
передусім гуртожитки, лікарні, окремі санаторно-курортні заклади, що вже 
мали раніше облаштовані місця для проживання.

До створення можливостей для проживання внутрішньо переміщеним 
особам долучилися численні громадські, благодійні та міжнародні організації, 
релігійні організації, а також бізнеси і прості мешканці області, які надавали 
офіси і власне житло для потреб переселенців. 

Одночасно повідомляємо, що з лютого 2022 року в області працює «гаряча 
лінія» з питань надання необхідної допомоги та вирішення проблемних питань, 
зокрема щодо поселення, громадян, які евакуювалися з районів проведення 
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бойових дій та перебувають на території Волині. Робота «гарячої лінії» 
забезпечується фахівцями департаменту соціального захисту населення 
облдержадміністрації. За період роботи «гарячої лінії» надійшло                      
11,2 тис.  дзвінків.
        У період з 28 лютого 2022 року по 07 червня 2023 року у Волинській 
області функціонував Координаційний центр області, мета якого 
скоординувати роботу за усіма напрямками для протидії збройній агресії.
        На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 09.05.2023                
№ 470 при Волинській обласній державній (військовій) адміністрації створено 
Координаційний центр підтримки цивільного населення області 
(розпорядження начальника обласної військової адміністрації від 07.06.2023 
№ 247). Метою діяльності Координаційного центру є підтримка та координація 
надання допомоги населенню, постраждалому внаслідок збройного конфлікту, 
зокрема внутрішньо переміщеним особам. 
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